Полиноми  – тест
Андреј  је ученик седмог разреда. На контролној вежби из математике решио је све задатке. Међутим, поткрале су му се неке грешке. Твој задатак је да пронађеш грешке и заокружиш их хемијском оловком. Затим у колони у којој пише „твоје решење“ реши исправно задатке које је Андреј  погрешно урадио. Покушај да оцениш његову контролну вежбу.
	Задатак


	Андрејево  решење
	Твоје решење

	1. Израчунај вредност израза за  
х = -7:
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	2. Сабери: 
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	3.Одузми:

[image: image5.wmf]=

+

-

-

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

15

10

2

2

7

2

2

3

x

j

y

j

y

x


	
[image: image6.wmf]3

2

4

3

14

3

15

10

2

7

2

2

3

3

15

10

2

7

2

2

3

2

2

+

-

-

=

-

+

-

-

-

=

+

-

-

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

j

y

x

x

j

y

j

y

x

x

j

y

j

y

x


	

	4. Помножи:
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	5. Израчунај користећи квадрат бинома: 
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	6.Израчунај: 
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Полиноми  – тест
Бранка  је ученица седмог разреда. На контролној вежби из математике решила је све задатке. Међутим, поткрале су јој се неке грешке. Твој задатак је да пронађеш грешке и заокружиш их хемијском оловком. Затим у колони у којој пише „твоје решење“ реши исправно задатке које је Бранка  погрешно урадила. Покушај да оцениш њену контролну вежбу.
	Задатак


	Бранкино  решење
	Твоје решење

	1. Израчунај вредност израза за  
х = -5:
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	2. Сабери: 
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	3.Одузми:
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	4. Помножи:
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	5. Израчунај користећи квадрат бинома: 
[image: image21.wmf]=

2

106


	
[image: image22.wmf](

)

(

)

9964

36

10000

2

6

2

100

6

100

6

100

2

106

=

-

=

-

=

-

+

=


	

	6.Израчунај: 
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Полиноми  – тест
Вујадин  је ученик седмог разреда. На контролној вежби из математике решио је све задатке. Међутим, поткрале су му се неке грешке. Твој задатак је да пронађеш грешке и заокружиш их хемијском оловком. Затим у колони у којој пише „твоје решење“ реши исправно задатке које је Вујадин  погрешно урадио. Покушај да оцениш његову контролну вежбу.
	Задатак


	Вујадиново  решење
	Твоје решење

	1. Израчунај вредност израза за  
х = -1:
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	2. Сабери: 
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	3.Одузми:
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	4. Помножи:
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	5. Израчунај користећи квадрат бинома: 
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	6.Израчунај: 
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Полиноми  – тест
Гордана је ученица седмог разреда. На контролној вежби из математике решила  је све задатке. Међутим, поткрале су јој  се неке грешке. Твој задатак је да пронађеш грешке и заокружиш их хемијском оловком. Затим у колони у којој пише „твоје решење“ реши исправно задатке које је Гордана  погрешно урадила. Покушај да оцениш њену  контролну вежбу.
	Задатак


	Горданино  решење
	Твоје решење

	1. Израчунај вредност израза за  
х = 0:
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	2. Сабери: 
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	3.Одузми:
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	4. Помножи:
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	5. Израчунај користећи квадрат бинома: 
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	 6.Израчунај: 
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